

《成功的谎言》

图书基本信息

《成功的谎言》

前言

前言致那些悟出成功之道的智者最初我认为，对于这样一本讲述成功之道的书，作为一名经商者并不适合为其作序，倘若我所作的序言并不能与本书内容相符，那此作必定会划上失败的一笔。但是后来我得知，假若这本书所宣扬的成功箴言能够广泛推广，必然会引发一场轰动，而这本书的唯一目的也能够得以实现：那些尚未成功或是已获成功之人都将从中得到一些启发。请允许我大胆畅想一番，希望我的此番序言足以为那些对理想产生怀疑、以及曾经遭受失败的人，带来一丝希望的曙光。多年以来，我一直都在悉心研究布朗·兰登的思想，他所悟出的这一成功之道让我深信不疑。在布朗·兰登的指引下，我不断地将其思想应用于实践之中，我的事业也因此有幸获得了成功。此外，私底下我也常与那些得益于布朗·兰登而实现理想的领导人士有过接触，他们的理想遍及各层各面，有些追求极为崇高，有些则是日常生活中的细微琐事。譬如俸禄之类的问题，他们期望在这一成功之道的指引和帮助下，自己的俸禄在短期内能由先前的一年两三千增至每月一千，或者能更为可观。布朗·兰登与普通人的并无二样，同样也有自己的兴趣爱好，只是外人对其细节并不清楚。譬如，他绝不会在临睡前阅读任何有关成功的书籍。对此，他说道：“倘若我在临睡前阅读了某些与成功相关的书籍，那么夜里我就会做噩梦，整晚我的思想都会无法获得安宁；然而，假若我在临睡前阅读了某些奇异的内容，那么我整晚都会进行自我反省，我的灵魂也会久久不得平静。”因此，一种“大清扫”的冲动经常在他的头脑中反复出现。平日闲来无事之时，他就会去登门造访自己的几位密友，而他有一个怪异的习惯着实让这几位密友难以忍受——每次来到朋友家，他都会忍不住将人家的阁楼或地下室清扫一番。他无法控制自己的这种举动，他必须清理干净所有的东西。这是一种与生俱来的冲动，是他内心里难以抑制的欲望。幼年时期，他就把玩玩具的时间用来整理自己的游戏室。而在他只有五岁之时，有一次因为想擦厨房的地板而遭到保姆的阻止，愤怒之下竟因此离家出走。他自年幼时就身患残疾。别人都认为他无法逾越这种生理残疾所带来的种种障碍。然而，他却毅然顽强地生活了下去。每天他都在拼命工作，充实的生活往他的生命里注入了无限的生机和活力。艾迪女士、斯托海姆博士、海伦·威尔曼斯等人他都与他私交甚密，并且都曾与他有过合作，而在他的影响下，这些人也纷纷获得了巨大的成就。我同他交往了几年的时间，这几年下来，我发现他时常一天里有二十小时都投身于工作之中。他对工作、对生活的这种至上的热爱，也为他的工作和生活带来了无尽的乐趣。也许你我都不乐意采取这种工作方式，然而我们却又不得不承认，这种工作方式的确会帮助我们拥有更清醒的认识：我们完全可以像别人那样洞察生活。绘画是他最喜爱的一种娱乐活动。通常，他会在持续了十八至二十小时的工作后，抽出一小会时间用来绘画，作为他的一种消遣方式，随后他才会上床睡觉。另外，他的作画速度之快也完全令人难以想象。他的思想极为超前，以至后人难以企及。他为工作所付出的废寝忘食的努力，最终收获了非凡的成就。他所做的事、所写的文章也都是他自己的原创。约在三十年前，他就提出了人的第二大脑是腹腔神经丛这一观点，并且通过自己的不懈努力，用无数次的实验结果证实了这一点。虽然当时的生物学家们普遍认为这纯属无稽之谈，但现在整个生物界已经对此表示了广泛的认可。他在二十几年前就曾撰写文章，提出了各种维生素的价值，而医学界直到现在才接受这一观点。他在十七年前就得出，音调的分布通常呈抛物线形，而这一发现如今也正被工程师们广泛应用于实际工程中。近年来，他又开始倡导创建一种新的社会学科，而法国保守学派将这一想法称为“划时代的构想”。他是创立将绘画、文学、音乐和建筑方面精萃凝聚一体的这种社会科学的第一人；他是发现条件反射的第一人；他是证明大脑结构可以被意识机能所改变的这一构想的第一人；更为关键的是，在他之前，没有任何人在这些方面取得过相似的成就。我们理应细细琢磨本书所表达的思想。经过了几个世纪之久，万物同体的基础才得以被哲人们发现。显而易见，将这一基础呈现给众人是布朗·兰登的终生目标之一。他很清楚这一点：要想让世人对这种思想的存在性有所意识，必须为此做出巨大的努力；虽然他并没有完全的把握，但是，值得庆幸的是，他的著作至少会让众人对物质世界和精神世界的统一性有更为深刻的了解，不再停留于先前的肤浅层面。我们的信仰在这种万物统一的思想基础之上会变得更为坚定，我们也才能更有信心，将理想化为现实。洛克菲勒于纽约1922年6月

《成功的谎言》

内容概要

《成功的谎言》

作者简介

《成功的谎言》

书籍目录

目录

前言 致那些悟出成功之道的智者

第一章 真正的成功究竟是什么？

第二章 伟人的脑袋里到底装了些什么？

第三章 为什么你拼命努力工作，还只是一台廉价机器？

第四章 表达想法用语言，表达情感用语调，表达动机用行为

第五章 要想任何人都乐意为你效劳，你就要这样做

第六章 证明你不是个骗子，只需5秒钟

第七章 把游说减少97%，同时使销售量增加4倍

第八章 当成千上万寻求融资支持的人都失败时，这位肥皂推销员却获得了成功

第九章 我们需要你的爱心、你的欢乐、你的善良、你的兄弟情谊！

第十章 你是否每天除了把左脚放在右脚上，就是把右脚放在左脚上？

第十一章 你不能公平地对待你的工作，你的付出也就得不到公平的回报

第十二章 人们只为服务的提供支付报酬，人们不会为服务本身支付报酬

第十三章 让自己的领导力增强，报酬和财富的增加就成为现实

第十四章 成为伟大人物，你需要打下哪些基础

第二章伟人的脑袋里到底装了些什么？形象思维，尤其是对思维生动性的强调——这就是成功之路的第一步。我们所拥有的每一个想法和观点，做出的每一种选择和判断，都是基于精神思维的基础之上，因此，这一步就尤为重要。倘若你并不具备生动的思维特点，则需要将某种特别的感受激发和训练出来，并且对其多加运用。上帝说要创造地球，于是便有了一个空无一物的地球。随后他又思量一番，说还要有“干燥的陆地，宽广的海洋，花朵，草木，森林，飞禽，海鱼，以及所有成长的生物”，于是地球便有了具体清晰的轮廓，成了真实存在的地球。倘若你大致模糊地想到：“我希望我能得到我想要的东西，以便去实现我的人生目标”，那么，你的“地球”仍只是一个空无一物的躯壳。而当你继续具体去想，进行形象思维，“我想拥有一座小房子，房屋面前是一片草地，四周有一些松树，外围的篱笆旁开满了水仙花；我想有一个幸福的家庭，和妻子彼此相爱，还有个可爱的孩子，每天回家后能同他们嬉戏玩闹”，那么，一种由心而发的神圣力量，就会驱使你将自己的“地球”塑造成你所期待的那样完美。许多原则因为过于简单，以至于它们的意义就常常被我们忽视。比如说，成功就意味着不失败，而导致失败的原因就是行动中出现某些差错，这每一次错误的产生又源自于思想的偏差。由此可知，要想扭转失败的局面，走向成功，则需要防止行动中出现错误，实际上也就是需要将获得成功的思维过程开发出来。以下两个步骤构成了成功的方法：第一步：形象思维，这正是本章节所讨论的主题。第二步：理想化办事，这是下一章节将要讨论的内容。保证成功的两个步骤就在于形象思维以及理想化办事。“成功总是眷顾那些爱‘动脑’的人”，我们时常听到这样的话，也就是说，那些喜欢思考的人往往更加备受成功的青睐。然而，要想彻底阻止错误发生，仅仅只去思考是不够的，哪怕是目的明确的思考和计划周全的考虑都不足够。能够阻止犯错的唯一程序就是在形象思维中进行思考。即便是再伟大的专家，倘若不能在形象思维中加以思考，也会很容易就犯错。在建造魁北克大桥的施工过程中，发生了严重的坍塌事故。但是在此之前，工程师已经谨慎地考虑过建造中的所有决定性因素，并且也用了几个月时间精准地估测和计算了所有压力及张力数据。这场坍塌事故绝非是工程师或施工人员有意造成的，这一点毋庸置疑。他们并非有意要破坏建造者的荣誉，延迟工程进度，甚至故意造成生命伤亡。然而，结果无法避免——坍塌已经发生了。很明显，在这众多的工程师中，有些人一定忽视了某个重要因素，在这一思考过程中犯了某个重大错误。那么，在审查计划的过程中，能够避免此类错误的发生吗？魁北克大桥和纽约两条地铁的规划者们，这些著名的伟大工程师们——在你对他们的重大失策进行了深入的探究后，你会发现：专家们精确的审查、深思熟虑的规划都无法阻止失败，也没能保证成功。而且你还会认识到，能够阻止发生这种失败的因素，只有形象思维。观点与思维想象，“在观点中思考的过程”与“在形象思维中思考的过程”，它们之间断然有区别。倘若你无法认识到这点，那么对你来说，这一研究就没有什么实在的意义。活动中的意识，就代表着你的思想。但是，你思想中的大部分意识时常处于麻痹或僵死状态，一度活跃的形象就如同“尸体”一样，塞满了思想的各个角落。想象思维与观点的不同之处就在于此。那些极富创造力的成功的天才们，他们在建造某种机器之前，首先会在思想中勾画出组成这一机器的每个零件的具体画面，形成完整而生动的图像。他们会在精神上独立对待每一个零件，进而在心里将其全部组装完成，并投入工作。检查完每一台新机器后，他们在头脑中尽力重现机器的完整画面；在没有机器实物的情况下，机器的原图也能被重新看到。在形象思维中进行思考的过程正是如此。而观点中的思考则是：你观察同一台机器，当机器实物被移走后，你所能做的仅仅只是“努力回忆”其画面。显然，这一回忆的质量就无法保证了。天才的思想都具有这样一个品质：生动形象，具有开发性。在你看到“极热的铁”这个词语时，你的头脑中就会产生关于热的念头；而当你实实在在地触碰到一块灼热通红的铁块时，你的脑海里就会浮现出一幅生动形象、极为灼热的画面。这个画面正是由感觉印象所形成的，是感觉印象引发的直接结果。也就是说，感觉印象勾画出一幅生动形象的画面。因此，要将思考的生动性开发出来，你就需要运用你所有的特别感觉。这种特别感觉共分为十二种：视觉、听觉、嗅觉、味觉、平衡、运动、方向、热、冷、重量、触觉、压力。由所有感觉共同构建而成的生动图像才是最可靠的，仅仅由其中几种感觉参与构建，这就无法完全避免产生错误。成功的真正开端，是对计划中的每一因素进行形象思维检测。换句话说，即运用所有感觉构建出完整的精神图像，并用其对计划的每一点内容进行测试。运用这些特殊感觉，可以用来对某样东西进行测试，而运用形象思维，可以用来对某个计划或提案进行测试。然而，与观点测试相比，甚至与工程专家最谨慎严密的思考和计划相比，这种形象思维测试为什么反而具有更高的准确性呢？思考中缺乏形象思维，就不是完整的思考。倘若你仅

《成功的谎言》

仅思考一英寸、一英尺、一码，那么你的想象中就没有确切的图像。试着进行一个测试：不借助任何测量工具，你能否精确地画出长度为一码的直线？是否每一次都能做到？倘若你做不到，这就意味着你的头脑中尚未成像。与思考和观点的一码相比，成像的一码要更为具体、明确和精准。这也就解释了魁北克大桥坍塌的原因。虽然专家们凭借丰富的经验思考了压力、张力、磅、码，但他们没有在头脑中让其成像。思考的一磅与成像的一磅之间的关系，就如同“猫”这个词语与猫的真实实体一样。阻止这类错误发生，可以通过将常识理想化这一方法实现。常识的形成源自于多数人对某些感觉的多次运用，即统一运用某些感觉就形成了常识。仅靠常识来阻止错误是远远不够的。而理想化的常识，就将形象思维中的所有感觉包括其中。只有对每一个因素进行形象思维测试，才能阻止错误的发生！举个例子来看，注意我在没有运用所有感觉时是如何被骗的。前段时间，我正四处寻找古董用于收藏。当我偶然间在一家古董店发现了一个巨大的银质托盘时，过去的常识和经验就让我开始思考，古代都是用纯银打制所有银质寝具的，因为镀银工艺在古代并不存在。我听见常识说道：“这个托盘无论从做工、样式还是花纹来看，都非常陈旧，印章也显露出一种日积月累的打磨，这个银质托盘是真品。”店员将托盘拿起来左右转动了一下，我就得以观察到托盘的全貌。经过一番仔细鉴别，我决定将其买回家。付完钱以后，店主就亲自将它送去了我家。在家里，我打开托盘的包装，从包装盒中拿起托盘，将它提到了餐厅。因为得到了一个古代银质托盘，我十分开心。然而，随后我又困惑了起来，因为一些清醒意识突然从我的脑中冒了出来。我顿时感觉到有些地方不太对劲！这种感觉起初还很模糊，但逐渐便愈加清晰起来。最后，我的意识告诉我：“它的重量好像比同号的纯银托盘要轻！”带着这一疑问，我重新拿起了它，掂量了它的重量，并运用重量感觉测试了一下。结果，我发现它确实比同号的纯银托盘要轻。我在古董店的时候，只是让店员拎起来看了看，并没有亲自掂量它的重量。这也就意味着，在思考托盘时，我并没有将所有的感觉加以运用去构建一个形象思维。我将这个托盘拿给了一个值得信任的银器匠去鉴定，后来证明我的确被骗了。这个托盘实际上只是由一种重量较轻的金属制成，表面镀上了厚厚的一层银而已。尽管这个赝品仿制得相当逼真，看起来确实可以以假乱真。在这一购买过程中，我运用了视觉、听觉、运动和方向感的感知觉，观察了托盘的外形，聆听了敲击托盘所发出的轻音和店员的言语，注意了托盘的尺寸和样式，但我唯独忽略了对重量的感知。这就是我的一次失败经历。因为我没有做出任何形象思维的思想，我的思维不完整，因此我没能做出正确的鉴定。而你将会在下方的章节中发现，买卖成功的唯一手段就在于对特别感觉的运用。对于获得成功来说，买卖的过程就是对成功进行每一次努力的一部分，因此这是十分重要的。形象思维，尤其是对思维生动性的强调——这就是成功之路的第一步。我们所拥有的每一个想法和观点，做出的每一种选择和判断，都是基于精神思维的基础之上。因此，倘若你的思维缺乏生动性这一特点，就需要将你更多的特别感觉训练和开发出来，并对其加以运用。这一步尤为关键，因为形象思维决定了你的思考和行动所走出的每一步的成功。并非是出自某种偏爱而得出的这一论调，是运用形象思维获得成功的非凡事例所证实的论断。而且，正由于某些大人物忽略了对形象思维的运用，以至于他们遭遇了惨痛的失败。

《成功的谎言》

编辑推荐

揭秘“成功学”悖论的盖世奇书拿破仑·希尔、卡耐基和洛克菲勒最信赖的励志经典想成功，你必须学习的事，其实少之又少，从成功者口中说出来的成功法则，凡人绝不能听信！单纯强调“只要努力，就会成功”的常识，其实是个漫天大谎。正确做法应该是，“采用形象思维，就会成功”。“只做自己感兴趣的工作，就会成功”这句话很可怕。很多人相信了这句话，一旦真的辞职之后，生活便陷入困境。“我发现，我过去所知道的成功法则并不能确保人们获得成功。最后，我终于发现，成功人士都没有说出的五大成功秘密，原来这才是保证成功的最终决定因素。”

《成功的谎言》

版权说明

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

更多资源请访问：www.tushu000.com